ApMaTtypa AA9 AGTHYUMKOB AQBAEHMSA [lepexoAHUKM

NepexoaHuku ML

Ha3Ha4yeHue

MNepexoAHVKM OBLLLETO MPUMEHEHMA NPEAHOA3HAYEHbI AA MOACOEAMHEHMS
MMMYAbCHBIX AMHUIM K AQTYUKOM AQBAEHMUS PA3HbLIX MPOOMU3IBOAUTEAEM, COE-
AMHEHUS MMMYABCHBIX AMHUM C PA3AMYHBIMM PE3BOOBBIMM COEAMHEHUIAMM
MEXAY COBOM U AAS APYTUX MPUMEHEHUIM B COOTBETCTBUM C TPEOOBAHMAMM tv}m:'i
TEXHOAOTMYECKMX MPOLLECCOB.

MakcumanbHoe aasaeHue: 40 Mla. f; f
Tabamua 1
Koa npu 3akase Pe3bboBoe coeAnHeHne ScKm3
MLL-B-M20x%1,5-H-G3/8 BHYTDEHHAS M20x1,5 HOPY>KHAS G3/8"
MLL-B-M20%1,5-H-G1/2 BHYTPEHHAA M20x1,5 HAPY>KHAS G1/2"
MLL-B-M20%1,5-H-R1/4 BHYTPDEHHAS M20x1,5 HApYy>XHas R1/4"
MLL-B-M20%1,5-H-M10x% 1 BHYTPEHHAS M20x1,5 HAPY>XHAs M10x1
MLL-B-M20%1,5-H-M12x1 BHYTPEHHSAS M20x1,5 HAPY>XHAs M12x1
ML-B-M20%1,5-H-M12x1,5 BHYTPEHHAA M20x%1,5 HOPY>KHAS M12x1.,5
MLLU-B-M20%1,5-H-M14x%1,5 BHYTDEHHAS M20x1,5 HAPY>XHOs M14x1,5
MLL-B-M20%1,5-H-K1/4 BHYTPEHHAS M20x1,5 HAPY>XHAS K1/4"" (1/4"'NPT) .
=

MLL-B-M20%1,5-H-K1/2 BHYTDEHHAS M20x1,5 HOPY>KHAS K1/2" (1/2"'NPT)
MLL-B-M20%1,5-B-K1/4 BHYTDEHHAS M20x1,5 BHYTPDEHHSAS K1/4'" (1/4"'NPT) -
ML-B-M20%1,5-B-K1/2 BHYTDEHHAS M20x%1,5 BHYTDEHHAS K1/2" (1/2"'NPT)

Mpumep 3akasa
ML-B-M20x1,5-H-M10x1 (KOAM4ECTBO MO 3aKA3Y)



